

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORI

ANUL XXXVIII - Nr. 10237

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 6 noiembrie 1982



Start in ediția a III-a, etapa de iarnă,

a marii competiții sportive naționale

„DACIADA” - SPRE O NOUĂ CALITATE ȘI EFICIENȚĂ!

Incheierea celei de a II-a ediții a „Daciadei” a reliefat, prin numeroase realizări obținute în activitatea de masă și de performanță, rolul important pe care marea competiție națională îl îndeplinește, cu tot mai multă eficiență, în dezvoltarea multilaterală a mișcării sportive din țara noastră.

O recentă analiză făcută în cadrul Comisiei centrale de organizare sublinia, de altfel, faptul că, pe baza prețioaselor indicații și orientări cuprinse în mobilizatorul Mesaj al tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului nostru, adresat Conferinței pe țară a mișcării sportive din primăvara acestui an, C.N.E.F.S., împreună cu organele, organizațiile și departamentele cu atribuții în acest domeniu acționant, prioritar, cu mai multă fermitate, pentru îmbunătățirea calitativă a competiției sportive naționale „Daciada”. Ca urmare, etapa de vară a celei de a II-a ediții a „Daciadei” s-a înscris, cu multe succese remarcabile, în bogatul bilanț de ansamblu pe care mișcarea sportivă îi dedică, în acest final de an, marilor sărbători din viața țării și a harnicului nostru popor - Conferința Națională a partidului, Ziua Republicii și alegerile de deputați în consiliile populare.

Sintem acum în preajma unui nou start al „Daciadei”, EDIȚIA A III-a, în cadrul căreia - în luna noiembrie, în condițiile specifice fiecărui județ - sint programate primele întreceri oficiale ale ETAPEI DE IARNĂ. Este, reamintim, ediția care, pe baza prevederilor regulamentului aprobat de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R., în anul 1977, va cuprinde acțiuni și întreceri cu FINALE la sportul de masă și de performanță, atât în etapa de iarnă



cît și în cea de vară, ceea ce, firește, sporește considerabil cerințele și exigențele puse în fața activului mișcării sportive.

Organele și organizațiile sportive, toți factorii cu atribuții au, acum, datoria să aducă o contribuție substanțială la deplina reușită a tuturor acțiunilor inițiate, pe plan central sau local, pentru cuprinderea întregului tineret, a celor mai largi categorii de oameni ai muncii de la orașe și sate în practicarea organizată și sistematică a exercițiilor fizice, sportului și turismului - obiectivul fundamental pus de partid în fața mișcării noastre sportive în această perioadă. De aceea, așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu, este necesar să se acționeze cu fermitate pentru perfecționarea, în continuare, a desfășurării tuturor manifestărilor care au loc în cadrul „Daciadei”. Cu atât mai mult, cu cît organizarea și desfășurarea etapei de vară (ca să nu ne mai referim la cea de iarnă) a celei de a II-a ediții au scos la iveală încă multe neajunsuri, au arătat că ritmul îndeplini-

rul obiectivelor stabilite este încă sub nivelul cerințelor.

Materialele prezentate în cadrul analizei făcute de Co-

Dan GĂRLEȘTEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Astăzi și mâine, runda a 14-a a Diviziei „A” de fotbal

O ETAPĂ CU MULTE NECUNOSCUTE

● La Timișoara, „duelul din zona retrogradării” ● Pe stadionul Steaua, un nou obstacol greu pentru „lanterna roșie” ● S.C. Bacău, la al doilea meci consecutiv acasă, și tot cu o nou promovată - Petrolul ● La Oradea se anunță un meci... deschis. ● Va reuși A.S.A. să se pună la adăpost de contraatacurile Sportului studențesc? ● Se mai poate susține că, în Copou, Politehnica este favorită? ● C.S. Tîrgoviște nu e Aston Villa, iar liderul e... lider. Deci... ● Și Universitatea e mare favorită. Cît îi va fi de ușor (sau greu) o știe doar... Jiul ● Chimia a văzut la televizor meciul de la Sarajevo și speră. Dar la noi meciurile nu prea seamănă unul cu altul

CLASAMENTUL

1. DINAMO	13 6 7 0 26-9 19
2. Sportul stud.	13 8 3 2 21-8 19
3. Corvinul	13 6 5 2 18-8 17
4. Steaua	13 6 4 3 20-15 16
5. Univ. Craiova	13 7 1 5 22-10 18
6. F. C. Argeș	13 6 3 4 17-13 15
7. S. C. Bacău	13 6 3 4 19-16 18
8. Jiul	13 4 6 3 13-16 14
9. F. C. Oh	13 4 1 6 17-13 13
10. F. C. Bihor	13 6 1 6 28-27 13
11. Petrolul Ploiești	13 6 1 6 18-26 12
12. A.S.A. Tg. Mureș	13 4 4 5 11-13 12
13. Chimia Rm. V.	13 5 1 7 12-14 11
14. Poli. Iași	13 2 6 5 11-16 11
15. C. S. Tîrgoviște	13 2 5 6 11-17 9
16. F.C.M. Brașov	13 4 1 8 14-24 8
17. „Poli” Timișoara	13 3 2 8 13-24 8
18. F. C. Constanța	13 2 2 9 13-29 6

PROGRAMUL ETAPEI

Simbătă		
Timișoara :	„POLI”	- F.C.M. BRAȘOV
București :	STEAUA	- F.C. CONSTANȚA
	(stadionul Steaua)	
Bacău :	SPORT CLUB	- PETROLUL
Oradea :	F.C. BIHOR	- F.C. ARGES
Tg. Mureș :	A.S.A.	- SPORTUL STUDENȚESC
Iași :	POLITEHNICA	- F.C. OLT
Duminică		
București :	DINAMO	- C.S. TIRGOVIȘTE
	(stadionul Dinamo)	
Craiova :	UNIVERSITATEA	- JIUL
Rm. Vilcea :	CHIMIA	- CORVINUL
Toate întilnirile vor incepe la ora 14		

În optimele de finală ale Cupei U.E.F.A.

UNIVERSITATEA CRAIOVA - GIRONDINS DE BORDEAUX

Primul meci la BORDEAUX (24 noiembrie),
returul la CRAIOVA (8 decembrie)

În pag. a 4-a, programul complet al optimilor și prezentarea adversarei echipei noastre

„Triunghiularul” de scrimă (tineret)

România - Bulgaria - R.D.G.

„Triunghiularul” internațional de scrimă, care reunește la București reprezentativele de tineret ale României, Bulgariei și Republicii Democratice Germane, la toate cele patru arme, a debutat ieri, în sala Floreasca, cu proba individuală de floretă masculin și sabie.

La ambele arme, în grupele semifinale (cite două a cite 6 scrimeri) au evoluat numai reprezentanții ai loturilor R.D.G. și României, tinerii scrimeri bulgari fiind eliminați în fazele anterioare. Și pentru ca similitudinea să se păstreze și în continuare, pentru cele două finale individuale - a cite 6 sportivi, disputate după vechiul sistem, turneu - s-au calificat la fiecare armă cite 3 reprezentanți ai floretei și sabiei din R.D.G. și România. Surprinzătoare ni s-a părut doar ratarea calificării în finală a sătmărenilor File și Costa, depășiți net de plutonul concurenților din R.D.G., chiar ținînd cont de handicapul vârstei (aceștia din urmă mai aproape de limita de vîrstă a concursului, 19 ani).

ÎNVIŢĂTORI, SABRERUL ROMÂN W. SZABO ȘI FLORETISTUL U. WAGNER (R.D.G.)

Finalele au prilejuit, cum era și normal într-o competiție de tineret, dispute avîntate, dar și de bun nivel tehnic, plusul în acest sens, de partea sabrerilor români și a floretistilor din R.D.G., fiind determinant în stabilirea ierarhiilor finale. Dacă ultimul act al întrecerii sabrerilor, însă, s-a consumat fără prelungiri, revenind, neînvinși, recentului campion balcanic de juniori, brașoveanul Wilmoș Szabo (18 ani, antrenor L. Rohony), cel al floretistilor a necesitat un asalt de baraj între Liviuș Buzan și Udo

Wagner, tînărul sportiv oaspete conducînd lupta și încheind-o cu scorul de 5-2.

Iată clasamentele finale: floretă masculin - 1. U. Wagner (R.D.G.) 4v. d.b. 2. L. Buzan (România) 4v.d.b. 3. U. Heldeker (R.D.G.) 3v. 4. A. Enkelmann (R.D.G.) 3v. 5. R. Molea (România) 1v. 6. Z. Eder (România) 0v.; sabie - 1. W. Szabo (România) 5v. 2. O. Rissmann (R.D.G.) 4v. 3. H. Schuncke (R.D.G.) 3v. 4. O. Feind (R.D.G.) 2v. 5. M. Florea (România) 1v. 6. M. Oprliță 0 v.

Paul SLAVESCU

Începe campionatul masculin de volei

ȘANSA REABILITĂRII STĂ ÎN FAPTE!

La acest sfîrșit de săptămîna se dă startul și în campionatul masculin al primei divizii de volei, ediția a 34-a. Cele 12 echipe de „A” se reîntînesc pe scena internă cu iubitorii acestui sport la scurt timp după ce echipa națională a decepționat la campionatul mondial din Argentina prin comportare submediocră. Este momentul, deci, ca toate divizionarele „A” să demonstreze cît mai curînd, în campionatul intern, că s-a înțeles exact contribuția lor la cel mai usturător eșec internațional, la proba de necompetitivitate dată de voleiul nostru masculin, că antrenorii și jucătorii, con-

duceri de secții și cluburi au trecut cu hotărîre la îndreptarea situației precare actuale, la redobîndirea creditului publicului printr-o pregătire susținută, completă, la un înalt nivel tehnic, tactic și athletic. Și, mai ales, fiecare echipă să-și justifice prezența în primul eșalon al țării nu doar prin sextete bine sudate care să le asigure locul în „A”, cît prin ELEMENTE VALOROASE, cu reale calități și perspective de a concura cu succes la tri-

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 2-3)

PROGRAMUL

Masculin, etapa 1	
Bala Mare : MOTORUL	- STEAUA BUCUREȘTI (simbătă)
Suceava : C.S.M.	- UNIVERSITATEA CRAIOVA
Șimleu-Silvaniei : SILVANIA	- EXPLORĂRI BAIJA MARE
București : CALCULATORUL	- C.S.U. ORADEA
(Sala Olimpia, ora 11.30)	
Galați : C.S.U. OȚELUL	- CARPAȚI RM. VILCEA
Meciul Dinamo - Tractorul Brașov a fost aminat pentru joi	
Feminin, etapa a 9-a	
București : FLACĂRA ROȘIE	- CHIMPEX CONSTANȚA
(Sala Lic. Ind. M.I.U., ora 10.30)	
CALCULATORUL	- ȘTIINȚA BACĂU
(Sala Olimpia, ora 10)	
RAPID	- MARATEX BAIJA MARE
(Sala Rapid, ora 10.30)	
Iași : PEN-CILINA	- „U” CLUJ-NAPOCA
Galați : C.S.U. OȚELUL	- C.S.M. LIBERTATEA SIBIU
Meciul Farul - Dinamo a fost aminat pentru 17 noiembrie.	

Tinerii judoka de azi - seniorii de mâine

CU ANTRENAMENTE NECORESPUNZĂTOARE NU EXISTĂ ACCES SPRE PODIUMUL OLIMPIC!



Semigreul Emil Conchi nu i-a lăsat austriacului Manfred Reiter nici o șperanță... Foto: Ion MIHĂICĂ

Camioanele europene de judo ale juniorilor (17-19 ani), care au avut loc pentru prima oară în România, la Tîrgoviște - gazdă excelentă despre care oaspeții au avut unanim frumoase aprecieri - au reunit, cum se știe, un număr record de țări participante (23), pînă la această ediție totalul nedepășînd 20 de națiuni. O asemenea participare însă era de așteptat deoarece competiția a fost programată la jumătatea ciclului olimpic și, cu certitudine, mulți dintre juniorii care și-au încercat șansele acum, se vor număra printre olimpicii la Los Angeles, în 1984, cînd vor împlini 19-21 de ani, vîrsta pe care

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 2-3)



DE LA ETAPELE DE MASĂ LA FINALELE PE ȚARĂ...

Ieri, în cadrul unei conferințe de presă, care a avut loc la sediul C.N.E.F.S., s-a anunțat că în cursul lunii noiembrie va avea loc, în toate județele țării, deschiderea oficială a întrecerilor din cadrul celei de a III-a ediții a „Daciadei”, care va programa în perioada imediat următoare acțiuni și competiții în etapa de iarnă a marilor competiții sportive naționale.

Noua ediție a „Daciadei” va cuprinde, atât la sportul de masă cât și la cel de performanță, etape pe asociații, organizate în întreprinderi și instituții, școli, facultăți, unități militare, pe comune, localități, municipii, județe și FINALE PE ȚARĂ (în perioada 15 ianuarie - 20 martie și, respectiv, 15 mai - 22 august 1983).

Competițiile sportive de masă organizate de factorii cu atribuții, la alte ramuri decât cele prevăzute în regulament, se vor desfășura la date diferite de cele la care sînt programate finalele „Daciadei”.

La sportul de performanță, în scopul verificării potențialului sportiv național și selecționării celor mai valoroase elemente în loturile reprezentative pentru marile competiții internaționale, finalele „Daciadei” se vor disputa la datele prevăzute să asigure modelarea pregătirii, verificării în practică a formei sportive maxime care va trebui atinsă în perioadele respective.

Programul finalelor marilor competiții naționale va cuprinde, de asemenea, pentru etapa de vară, și o serie de importante acțiuni, cum sînt: „Serile Daciadei”, Simpozionul național „Daciada”, o amplă expoziție cu caracter propagandistic, „Săptămîna filmului sportiv”.

SPRE O NOUĂ CALITATE ȘI EFICIENȚĂ!

(Urmare din pag 1)

misia centrală de organizare a „Daciadei”, intervențiile și dezbaterea la care au luat parte cadre cu munci de răspundere în cadrul C.N.E.F.S. și al unor organizații centrale, ministere și departamente, au atras atenția, printre altele, că numărul oamenilor muncii din întreprinderile economice, care practică diferite forme ale activității sportive și turistice, este încă redus, că el nu depășește proporția de 20 la sută în multe județe, cum sînt: Caraș-Severin, Brăila, Gorj, Prahova, Argeș, Brașov etc., că lipsuri asemănătoare au fost înregistrate în unele comune și sate din județele Sălaj, Iași, Botoșani, Covasna, Călărași, sau că activitatea desfășurată în rîndul copiilor, elevilor, al juniorilor va trebui fundamentată pe un sistem competițional mai judicios, care să asigure o creștere considerabilă a numărului de participanți, dar — în același timp — și o eficiență mai mare. o mai bună calitate a acestei activități. Alte carențe importante s-au manifestat în domeniul sportului de performanță. Poate fi amintit, spre exemplu, faptul că în acest an numai 12 județe au contribuit cu medallii și puncte la rezultatele bune obținute pe plan

internațional de sportivii noștri și că — de asemenea — numai 24 din cele peste 300 de unități de performanță existente în întreaga țară au ajutat la pregătirea elementelor selecționate pentru loturile reprezentative. Cum s-a menționat, deci, în celelalte județe și unități de performanță?

Se desprinde lesne concluzia că în multe locuri, la diferite niveluri, se acționează încă necorespunzător, ceea ce face să se mențină festivismul în organizarea multor întreceri, să fie deseori „sărute” etapele de masă prin care pot fi realizate, în primul rînd, sarcinile „Daciadei”, să nu se asigure acea necesară continuitate în practicarea exercițiilor fizice și sportului, să se manifeste o neîngăduiță stare de mulțumire față de rezultatele mediocre, nesatisfăcătoare.

Este de dorit ca cea de a III-a ediție a „Daciadei”, începînd cu apropiatele întreceri ale etapei de iarnă, să determine, în toate județele, eliminarea unor asemenea neajunsuri și rămîneri în urmă, să ridice marea competiție sportivă națională pe noi trepte de vigoare și calitate, să-i îmbogățească conținutul educativ, să-l sporească și mai mult dimensiunile și eficiența, pentru un nou avînt al mișcării sportive din țara noastră.

INVITAȚII BUCUREȘTENE

Duminică dimineață — după cum ni se comunică de la Consiliul municipal București pentru educație fizică și sport — în Capitală se vor organiza diferite acțiuni sportive pentru a marca deschiderea festivă a celei de a III-a ediții a „Daciadei” — etapa de iarnă. Astfel de manifestări sînt prevăzute în toate cele șase sectoare ale Capitalei, după cum urmează: sectorul 1 — la baza „Clăreștilor” (ora 9,30); sectorul 2 — baza „Cutezători” (ora 10); sectorul 3 — baza „Voinicului” (ora 8,30); sectorul 4 — Parcul tineretului (ora 10); sectorul 5 — complexul sportiv „Progresul” (ora 10); sectorul 6 — Parcul din calea Plevnei (ora 9,30). Dealtfel, în acest din urmă sector (6) s-a stabilit inițierea principalelor acțiuni din municipiul București.

Sînt prevăzute, de asemenea, cursuri de masă în comunele Brănești, Cernica, Ghina, Voluntari, Buțuca, Măgurele, Găneasa, Snagov ș.a.

ÎNCEPE CAMPIONATUL MASCULIN DE VOLEI

(Urmare din pag 1)

courile unei reprezentative realmente puternică, competitivă, care să fie capabilă să înscrie din nou voleiul masculin românesc pe orbita elitei, să-l îndrepte cartea de vizită serios sifonată. Prin această primă privită de-acum activitatea echipelor, în campionat. Este, totodată, cazul să atragem atenția tehnicienilor primului eșalon că fără căutări neobosite în rîndul celorlalte eșaloane („B”, de tineret și juniori), că fără a renunța la elementele plafoanate, cu deprinderi greșite și

necorijabile sau fără totalitatea deprinderilor necesare jocului în toate compartimentele, că fără promovarea unor tineri cu calități de perspectivă, că fără o sporire simțitoare a volumului de lucru, a calității instruirii și a muncii de educație, situația se va menține mereu deficitară, chiar dacă la lotul național se va munci mai bine decît în acest an. Așteptăm, prin urmare, răspunsul FAPELOR menite să ducă la realizarea unei calități superioare! Bucuroși să-l consemnăm oriunde se va da astfel și să-l condamnăm undeva și altfel.

LOTURILE ECHIELOREI DIVIZIEI „A” [m]

DINAMO BUCUREȘTI (antrenor William Schreiber): Corneliu Oros (32 ani - 1,90 m), Laurențiu Dumănoiu (31 - 1,94), Günther Encescu (27 - 2,02), Marius Căta-Chițiga (22 - 1,96), Marian Păușescu (29 - 1,99), Ovidiu Gîrdău (21 - 1,95), Emilian Vrîncuț (25 - 1,96), Dan Grileanu (28 - 1,96), Mihail Slăbu (21 - 1,90), Zamfir Gheorghe (21 - 1,94), Florin Oltean (20 - 1,97), Sorin Pop (19 - 1,94), Mihail Nicolae (21 - 1,96). Medie de vîrstă: 24,4 ani; medie de înălțime: 194,5 cm.

1,92), Florin Mina (23 - 1,94), Constantin Bădiță (28 - 1,94), Sorin Macavei (26 - 1,90), Petre Ionescu (28 - 1,91), Valeriu Spînu (22 - 1,98), Marian Săniuță (22 - 1,94), Aurel Cazacu (21 - 1,90), Pompiliu Dascălu (20 - 2,02), Florin Popescu (19 - 1,94), Dorin Antonescu (19 - 1,90), Cristian Pentelescu (19 - 1,94), Adi Pralca (19 - 1,94). Ultimii 5 jucători figurează și în echipa de „B”, Steaua H. Medie de vîrstă: 22,7 ani; medie de înălțime: 193,7 cm.

SILVANIA ȘIMLEU SILVANIEI (antrenor Vasile Măcășan): Mircea Tutovan (30 - 1,99), Vasile Măcășan (32 - 1,84), Ioan

CAMPIONATE • COMPETIȚII

„CROSUL TIPOGRAFILOR” ÎȘI DESEMNEAZĂ, MIINE, CIȘTIGĂTORII

Ajuns la cea de a 11-a ediție, „Crosul tipografilor” își va desfășura miine finala pe țară, la care vor participa lucrătorii din poligrafie, ciștigători ai fazelor zonale, precum și elevi ai Liceului industrial de poligrafie din București, în

trecerea, care va avea loc la patru categorii (seniore, seniori, junioare, juniori) va fi inaugurată la ora 8 și se va disputa pe un traseu din jurul Combinatului poligrafic „Casa Școlii”.

SE REIA CAMPIONATUL DIVIZIEI „A” DE RUGBY

Campionatul Diviziei „A” de rugby se reia odată cu meciurile din cadrul etapei a 8-a. În perspectivă, o consolidare a poziției de lider a Farulului (care joacă acasă cu Grivița Roșie), urmărit strîns — la esavaj — de Steaua (în mod normal XV-le militar nu poate pierde la Timișoara). Aceasta, în timp ce Dinamo (favorită în partida cu Știința CEMIN Bala Mare) s-a fixat, deocamdată, pe locul 3. Interesantă se anunță disputa de pe ultimele locuri: în caz de victorie, Sportul studentesc — care va căuta să valorifice avantajul terenului, în fața lui „Poli” Iași — are toate șansele să părească poziția a 14-a, în dauna lui „Poli” — 16 Februarie sau a Gloriei P.T.T., ambele formații avînd de înfruntat adversari puternici, în deplasare, pe C.S.M.

Sibiu și, respectiv, pe Știința Petroșani.

Înainte de etapa a VIII-a clasamentul are următoarea înfățișare:

1. Farul	7 7 0 0	204 - 26 21
2. Steaua	7 7 0 0	195 - 63 21
3. Dinamo	7 6 0 1	194 - 40 19
4. Grivița Roșie	7 4 0 3	74 - 82 15
5. Știința Petroș.	6 3 2 1	72 - 61 14
6. Rapid	7 3 1 3	54 - 91 14
7. Știința B. M.	7 3 0 4	74 - 99 13
8. Rulmentul	7 3 0 4	33 - 89 13
9. C.S.M. Sibiu	7 2 1 4	72 - 135 12
10. Universitatea	7 1 2 4	66 - 111 11
11. „Poli” Iași	6 2 0 4	50 - 93 10
12. Gloria P.T.T.	7 1 1 8	66 - 127 10
13. „Poli” 16 Febr.	7 1 1 8	28 - 130 10
14. Sportul stud.	7 0 2 5	53 - 108 9

Meciul-restaurant „Poli” Iași — Știința Petroșani (etapa a III-a) a fost programat pentru 5 decembrie.

București	R. C. SPORTUL STUDENTESC — „POLI” IAȘI (compl. Tel. ora 10; arb. Th. Witting, Buc.)
București	DINAMO — ȘTIINȚA CEMIN BALA MARE (stad. Olimpia, ora 10,30; arb. Dragoș Grigorescu, Buc.)
Timișoara	UNIVERSITATEA — STEAUA (teren „1 Mai”, ora 9,30; arb. Gh. Huștu, Buc.)
Petroșani	ȘTIINȚA — GLORIA P.T.T. ARAD (teren Știința, ora 10; arb. I. Vasile, Buc.)
Birlad	RULMENTUL — RAPID BUCUREȘTI (teren Rulmentul, ora 9,30; arb. V. Chirondojan, Constanța)
Sibiu	CSM — „POLI” 16 FEBR. CLUJ-NAPOCA (teren „Valca Aurie”, ora 10; arb. C. Cristăchescu, Buc.)
Constanța	FARUL — R.C. GRIVIȚA ROȘIE (stad. Farul, ora 10; arb. M. Vătu, Buc.)

HANDBALUL ROMÂNESC — CONFRUNTĂRI PE MAI MULTE PLANURI

Handbalul românesc, angajat în luna noiembrie într-o bogată activitate, se confruntă în acest sfîrșit de săptămîna pe mai multe planuri.

● Miine, în Sala sporturilor din Alexandria va avea loc finala „Cupel de toamnă” la handbal feminin. Ciștigătoarele celor două serii, TEROM IAȘI și A.E.M. Timișoara, se vor întrece pentru primul loc, meciul lor urînd să înceapă la ora 11. Au mai cîștigat pînă acum „Cupa de toamnă”: Universitatea Timișoara (1973), Confecția București (1977) și Hidrotehnica Constanța (1978).

● Selecționata masculină de seniori a țării a plecat ieri în Bulgaria pentru a susține astăzi și miine două noi partide cu reprezentativa similară a țării gazdă. După cum se știe, cele două formații au jucat marți și miercuri în sala Floreasca din Capitală, în ambele întâlniri victoria revenind la scor handbaliștilor români. Partidele de astăzi și miine, programate în sala din Lovci, au același caracter de verificare în condiții de competiție. Au făcut deplasarea, între alții, Nicolae Munteanu, Alexandru Bulgan, Vasile Stîngă, Cezar Drăgăniță, Mircea Bedivan, Maricel Volnea, Iosif Borog. Echipa este condusă de antrenorii Nicolae Nedef și Lascăr Pană.

● Selecționata de juniori și junioare ale României vor evolua

astăzi și miine la Debrețin în compania reprezentativelor similare ale Ungariei. Atît băieții (antrenori — Valentin Samungi și Florin Voiculescu, cît și fetele — antrenori Gheorghe Bădeanu și Mircea Anton) încep astăzi un program care va cuprinde în această lună confruntări cu selecționatele Poloniei (partidele vor avea loc la Alexandria și București) și R.D. Germane (meciurile vor fi găzduite de sălile din Ploiești și București).

● Echipelile noastre, participante la cupel europene, au propus următoarele date pentru meciurile din optimi: Steaua, care joacă în Cupa campionilor europeni cu Metaloplastika (Iugoslavia), 5 decembrie — meciul de la București și 11 decembrie — partida de la Sabac; Dinamo București, care evoluează în Cupa cupelor în compania formației Bondsspaarbank de Gazellen (Olanda), 4 decembrie la București și 11 sau 12 decembrie la Doetinchen; H. C. Minaur Bala Mare, participantă la „Cupa I.H.F.”, în cadrul căreia se confruntă cu Empor Rostock (R. D. Germană), 5 decembrie la Rostock și 11 decembrie la Bala Mare.

● Reprezentativa de tineret a României (antrenori Eugen Trofin și Cezar Nica) va juca în R. D. Germană două partide, la 13 și 14 noiembrie, cu selecționata similară a țării gazdă.

Molea (26 - 1,93), Marian Păun (29 - 1,89), Liviu Riza (26 - 1,89), Adrian Vasile (22 - 1,92), Paul Kim (23 - 1,30). Medie de vîrstă: 25,4 ani; medie de înălțime: 188,8 cm.

CALCULATORUL L.L.E.U.C. BUCUREȘTI (antrenor Constantin Chițoiu): Constantin Steriade (29 - 1,90), Alexandru Juhász (29 - 1,97), Traian Marinescu (22 - 1,90), Dumitru Șchiopescu (28 - 1,96), Ștefan Băroiu (27 - 1,90), Aurel Ioniță (22 - 1,90), Mihail Alexandru (22 - 1,87), Alexandru Bulacu (25 - 1,90), Aurelian Ion (27 - 1,90), Valentin Ștefănescu (22 - 1,87), Cătălin Popescu (24 - 1,91), Adrian Cacaracl (20 - 1,90), Mircea Gola (21 - 1,84). Medie de vîrstă: 25 ani; medie de înălțime: 191 cm.

C.S.U. OTELUL GALAȚI (antrenor Alexandru Păcuraru): Toader Teodorov (28 - 1,88), Marius Tig (26 - 1,87), Adrian Pustiu (24 - 1,90), Florin Șirbu (24 - 1,95), Silviu Geană (23 - 1,85), Sever Osman (23 - 1,81), Eugen Cococaru (22 - 1,87), Mircea Zaharescu (22 - 1,85), Dan Manolache (21 - 1,87), Lucian Radu (21 - 1,97), Ioan Dobroschi (21 - 1,86), Marius Popescu (20 - 1,84), Ioan Răzvan (19 - 1,83), Alexandru Stan (19 - 1,84), Săndel Mahim (19 - 1,90). Medie de vîrstă: 22,1 ani; medie de înălțime: 188 cm.

C.S.M. SUCEAVA (antrenor Traian Căldare): Livian Șteflea (23 - 1,98), Gigi Dumitru (23 - 1,94), Dorel Mîndru (22 - 1,94), Aurel Enuca (30 - 1,88), Victor Păncu (23 - 1,86), Sergiu Dumitru (22 - 1,90), Cristian Bosinceanu (24 - 1,95), Daniel Banu (26 - 1,83), Gheorghe Pădăre (20 - 1,82), Cornel Capverdea (21 - 1,90), Traian Măriceș (25 - 1,90); cu dubla legitmarc: A-

UNIVERSITATEA CRAIOVA A CUCERIT „CUPA ROMÂNIEI” LA TENIS DE MASĂ

ARAD, 5 (prin telefon). „Cupa României” la tenis de masă a revenit, în concursul masculin, pentru a doua oară, echipei Universității Craiova, care a învins, în finală, cu 10-5 pe C.S.M. Cluj-Napoca. Profesorul Virgil Bălan a aliniat, așa cum ne așteptam, de altfel, cea mai omogenă formație la toate cele trei categorii de vîrstă — seniori, juniori, cadeți — furnizînd, în compoziția clujenilor (antrenor emerit Farkas Paneth), un meci interesant, cu multe momente de calitate. Pentru locurile 3-4, înfrățirea Tg. Mureș a întrecut echipa C.S.S. Odorheiu Secuiesc cu 10-3.

Iată cum s-a desfășurat finala pentru prețiosul trofeu: S. Crișan — S. Doboși 1-2; E. Florescu — E. Borca 2-0; P. Haldan — F. Ferenczi 2-0; C. Bădoi — Șt. Nagy 2-0; Cr. Tiugan — C. Ignat 2-0; V. Florea — G. Gogu 2-0; Florescu, Crișan — Doboși, Borca 2-0; Haldan, Bădoi — Nagy, Ferenczi 2-1; Florea, Tiugan — Ignat, Gogu 1-2; Haldan — Borca 1-2; Crișan — Nagy 2-0; Florea — Ferenczi 2-0; Bădoi — Ignat 1-2; Florescu — Doboși 0-2; Crișan — Borca 2-1.

Locurile următoare în clasament au fost ocupate de: C.S.S. 1 București, C.S.S. Constanța — ambele formații fără echipe participante la Divizia „A” (locurile 5-6), Voința Satu Mare, Tractorul Brașov (7-8), C.S.S. Bistrița, C.S.S. Rm. Vâlcea, Constructorul Tg. Mureș, C.S.M. Buzău (9-12), STIROM București, A.S.A. Muntenia Buzău, Progresul IIRUC București și Mecanică Fină București (13-16).

Alte rezultate: C.S.M. Cluj-Napoca — Tractorul Brașov 10-0, C.S.S. Odorheiu Secuiesc — C.S.S. Bistrița 10-7, Universitatea Craiova — Înfrățirea Tg. Mureș 10-0, C.S.M. Cluj-Napoca — C.S.S. Odorheiu Secuiesc 10-4 și C.S.S. 1 București — Voința Satu Mare 10-9. În recalificări, pentru partea inferioară a clasamentului, Constructorul Tg. Mureș — Progresul IIRUC București 10-9, C.S.M. Buzău — Mecanică Fină București 10-6, C.S.S. Constanța — Tractorul Brașov 10-3.

Simbătă și duminică are loc concursul feminin.

Mircea COSTEA

CAMPIONATUL DE HOCHI

Ultimele două etape ale celui de-al patrulea turneu al campionatului de hochei, programate pe patinoarul „23 August” următoarele jocuri:

AZI, ora 15,30: Steaua — Dunărea Galați, ora 18: S.C. Miercurea Ciuc — Dinamo. MIINE, ora 9,30: Dinamo — Dunărea, ora 12; Steaua — S.C. Miercurea Ciuc.

drian Banlievici (18 - 1,86), Paul Costinuc (17 - 1,91), Dan Semencuc (18 - 1,82). Medie de vîrstă: 23 ani; medie de înălțime: 189 cm.

C.S.U. ORADEA (antrenor Alexandru Man): Viorel Manole (26 - 1,94), Dumitru Dragoș (30 - 1,89), Emil Băgăitan (33 - 1,94), Nicolae Todoran (26 - 1,94), Nicolae Răduța (25 - 1,93), Marius Nășăudean (20 - 1,90), Ioan Dragoș (26 - 1,94), Lucian Horje (20 - 1,90), Liviu Urș (22 - 1,80), Cornel Pîntea (21 - 1,96), Sabin Popa (20 - 1,93). Medie de vîrstă: 24,5 ani; medie de înălțime: 191,7 cm.

CARPAȚI RM. VILCEA (antrenor Mihail Chezan): Radu Dumitrescu (31 - 1,93), Cristian Iancu (32 - 1,93), Cristian Zurgău (30 - 1,88), Nicolae Roșeanu (25 - 1,90), Cristian Popescu (25 - 1,87), Bogdan Călița (23 - 1,90), Adrian Cotoranu (25 - 1,83), Marcel Zlotea (27 - 1,86), Ferenc Kozma (24 - 1,90), Zaharia Dumitru (20 - 1,90), Adrian Dumitrescu (20 - 1,92), Vasile Blăgan (24 - 1,87), Vasile Prisecaru (24 - 1,88). Medie de vîrstă: 25,4 ani; medie de înălțime: 189,5 cm.

MOTORUL BALTA MARE (antrenor Valer Cozma): Ionel Bara (20 - 1,85), Vasile Sighirău (23 - 1,83), Victor Chezan (27 - 1,83), Ioan Marc (28 - 1,90), Zoltan Kovács (31 - 1,84), Adrian Pascu (25 - 1,80), Dan Dinu (24 - 1,79), Vasile Ștreang (22 - 1,75), Iuliu Codrea (23 - 1,83), Gheorghe Mihalca (29 - 1,81), Tamas Trețly (25 - 1,90), Martin Roncsik (23 - 1,87), Sorin Șuvagău (21 - 1,85), Marius Ploip (19 - 1,94). Medie de vîrstă: 24,3 ani; medie de înălțime: 185,6 cm.

Camp M.

BUZA ce o b pe plar zise, dir naste l tă că a prezența mari co Sală e inaugura în acesti lor naț gimnasti- te categ ceasta e ampioare bilcului pînă dun un verita tner, cu rente și festrie es brigăzi d ril prezer fiecare re dură frun naștilor ș Primil f semnăti f băieți, la s-a dat c lando Opi București) (C.S.S. Br și mai și cștigat tfr tean, brașo la paralele băieți, un s-a angaja (C.S.S. Re luță (C.S.ș sportivi ca nat categ Două note cele din u

TIN

(Urma

numeroși r la J.O. de ultimele ed lor mondial seniori. Des concurs la viște i-am competiilor zenți și la pene de ser

De-a lung de concurs, tivii, în num lat la cele 7 tate un impr cunoștințe te astfel la ridic un înalt nive în aceste cor treptele podi a fost extrem, șiud să-l stră numai 11 țar: cum se prezin medallii: 1. aur, 0 argiu U.R.S.S. 2 — lonia și R.F. — 1; 5. Bulg: 6-7. Franța și — 2; 8. Oland România 0 — Austria și Ital

Privind acest poate constata zița dominantă din echipa R. din cel 7 cu (dintre care 3 c lor sovietici, d — 4 medaliați

regretul nostru, mîni se situeaz sament pe unu mele locuri, înr lanț nesatisfăcăt obiectivul propu

Care a fost ANTRENC Care sînt expli semenea compo țări? Iată, mai mărturisit antre pal al lotului oli președintele Cole trenori, Iacob Co asistat, direct competiția de la „După comporta toare a juniorilor campionatele care au avut loc, luni septembrie, viște, încheiate cu victorie a repreze tri deși participat mai din 8 țări, n nimic din greseli S-a lucrat foarte programul de pr fost corespunzător, fost respectat de trenori: Nicolae

CARE A FOST ANTRENC

● ASTĂZI — ULT PARTICIPARE I ● , to-Pronosport mai doar astăzi biletele alese de participanți gerea excepțională de miine, 7 noieml ce doresc să asiste i rea tragerii sînt inv 16 în sala Clubului gresul din Bucureș Staicovici nr. 42; nu toare vor fi transm

ADMINISTRAȚIA T

de gimnastică pentru juniori
AMPIOANĂ LA CATEGORIA
ESTRE

Pătăluța a obținut 8,85 la cal cu minere, iar Tobă 9,75 la sărituri. Astfel, titlul de campion a revenit sportivului reșițean, care și-a confirmat încă o dată valoarea.

Cu un plus de interes a fost urmărită joi (exercițiile impuse) și vineri (liber alese) întrecerea gimnastelor de la categoria maeștră. A fost plăcut să constatăm că la cele patru aparate s-au așezat un număr record de concurenți (26), a căror dispută a avut deseori valențe de mare întrecere. În absența unei lider autoritare, disputa a purtat amprenta echilibrului. Cristina Zelenca, Mirela Iordoc, Simona Păucă și Irina Gheorghiu așezându-se în permanență în prim-planul disputei pentru titlu. În cele din urmă la liber alese, după o luptă de un rar dramatism, cu mult prea multe ratări, titlul a fost câștigat de Mirela Iordoc.

REZULTATE TEHNICE: masculin — cat. IV: 1. O. Opreșan 55,75 p. 2. C. Mircean 55,45 p. 3. M. Păun (C.S.Ș. Reșița) 54,60 p.; cat. III: 1. E. Tobă 56,30 p. 2. P. Pătăluța 56,10 p. 3. R. Bora (C.S.S. Arad) 55,40 p.; feminin — cat. IV: 1. Gabriela Botorocă (F.C. Bacău) 37,45 p. 2. Marine-la Cimpolea (Cetate Deva) 37,05 p. 3. Mariana Tudor (C.S.Ș. Focșani) 37,00 p.; cat. maeștră: 1. Mirela Iordoc (C.S.Ș. Triumf) 74,55 p.; 2. Cristina Zelenca (C.S.Ș. Dinamo) 74,10 p.; 3. Mihaela Popa (C.S.Ș. Onești) 73,50 p.

Constantin MACOVEI

ULTIMELE VEȘTI
DE LA CELE 18 DIVIZIONARE „A”

La POLITEHNICA TIMIȘOARA continuă să fie indisponibilii Moise, Vlădănescu și Anghel. Este posibil să reintre Circiumaru. F.C.M. BRAȘOV nu poate conta pe aportul lui Batacliu, accidentat. STEAUA îl are accidentat pe Fodor (din meciul cu Beroe Stara Zagora) și folosirea lui este incertă. La F.C. CONSTANȚA este posibilă modificarea 11-lui din etapa precedentă. S. C. BACĂU îl are pe Cărpuci indisponibil în continuare, iar folosirea lui Chitaru stă sub semnul întrebării. PETROLUL PLOIEȘTI nu anunță indisponibilități în lot. F.C. BIHOR anunță reintrea lui Grosu ca titular. La F.C. ARGHEȘ, antrenorul Nicolae Dobrin va începe partida cu același „11” care a obținut victoria asupra Universității Craiova. DINAMO a revenit joi dimineață de la Birmingham. În afara lui D. Georgescu, accidentat, toți ceilalți jucători sînt valizi. Dinu va efectua ultima etapă de suspendare. C.S. TIRGOVIȘTE are întreg efectivul apt de joc. La UNIVERSITATEA CRAIOVA este posibilă reintrea lui Cămătaru în centrul liniei de atac. JIUL nu anunță indispo-

nibilități. CHIMIA RM. VILCEA a susținut joi un meci amical cu divizionara „B” Carpați Mirșa. Toți componenții lotului sînt aple de joc. CORVINUL HUNEDOARA s-a reîntors joi de la Sarajevo. Singurul indisponibil este Nicșa. A.S.A. TG. MUREȘ anunță posibila reintrea a lui Fancl și Szabo. Este incertă folosirea lui Jenei. SPORTUL STUDENȚESC s-a reîntors joi din Irak. Este posibilă reintrea lui O. Ionescu. Folosirea lui Munteanu II, accidentat, este incertă. POLITEHNICA IAȘI nu are indisponibilități în lot ca dealtfel, nici F.C. OLT.

PROGRAMUL ȘI ARBITRII
ETAPEI DE MIINE
A DIVIZIEI „B”

SERIA I: Gloria Bistrița — Dunărea C.S.U. Galați; D. Petrescu (București), C.S.M. Borzești — I.M.U. Medgidia; L. Pantea (București), G.S. Botoșani — Gloria Bazău; M. Niculescu (București), Oțelul Galați — Unirea Dinamo Focșani; M. Penece (Roșiori de Vede), Vitorul Gheorgheni — Dunărea Calărași; P. Balas (București), C.S.M. Suceava — F.C.M. Delta Tulcea; M. Nesu (Oradea), Minerul Gura Humorilor — C.S.M. Sf. Gheorghe; L. Jakab (Cluj-Napoca), F.C.M. Progresul Brăila — Frahova Ploiești; Gh. Constantin (Rm. Vilcea), F.C.M. Ceahlăuș P. Neamț — Vitorul mecanică Vaslui; M. Bedici (Caracal).

SERIA A II-a: C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Mecanică fină Steaua București; I. Ferenczi (Timișoara), Dinamo Victoria București — Precizia Săcele; I. Moraru (Cimpina) — stadionul Dinamo, I.P. Aluminii Slatina — Lucașfăruș — aminat, Pandurii Tg. Jiu — Automatica București; M. Axente (Arad), Metalul București — Minerul Motru; C. Gheorghită (Brăila) — stadionul Metalul, Gaz metan Mediaș — Rapid București; N. Balnea (Birlad), Autobuzul București — Unirea Alexandria; R. Nicoară (Tulcea) — stadionul Autobuzul, ROVA Roșiori — Chimica Tirnăveni; M. Nicolau (Bacău), F.C. Sărmis I.P.A. Sibiu — Progresul Vulcan; I. Igna (Timișoara).

SERIA A III-a: C.I.L. Sighet — Armătura Zalău; V. Antohi (Iasi), C.S.M. Reșița — C.F.R. Timișoara; M. Lușoșan (Sibiu), Minerul Cavnic — Infrățirea Oradea; Fl. Popescu (Ploiești), Someșul Satu Mare — U.T.A.; I. Velea (Craiova), U.M. Timișoara — Olimpia Satu Mare; M. Stănescu (Iasi), Metalurgistul Cugir — Ind. Smei C. Turzii; S. Pantelimonescu (Ploiești), F.C. Bala Mare — Rapid Arad; V. Alexandru (București) Strungul Arad — Gloria Reșița; J. Grama (București), Aurul Brad — „U” Cluj-Napoca; R. Petrescu (Brașov).

CLASAMENTUL CAMPIONATULUI
DE TINERET-SPERANȚE

1. C.S. TIRGOVIȘTE	13 8 3 2 35-12 19
2. Univ. Craiova	13 8 2 3 35-17 18
3. F. C. Bihor	13 8 1 4 27-24 17
4. Petrolul Ploiești	13 7 2 4 34-21 16
5. F. C. Argeș	13 6 3 4 23-11 15
6. F.C.M. Brașov	13 7 1 5 24-19 15
7. F. C. Constanța	13 7 1 5 31-27 15
8. Jiul	13 5 5 3 22-18 14
9. Corvinul	13 7 0 6 19-13 14
10. Sportul studențesc	13 6 2 5 19-18 14
11. „Poli” Timișoara	13 5 3 5 20-20 13
12. Steaua	13 6 0 7 19-22 12
13. S. C. Bacău	13 5 0 8 20-22 10
14. A.S.A. Tg. Mureș	13 5 0 8 18-29 10
15. Poli. Iași	13 4 1 8 14-23 9
16. F. C. Olt	13 4 0 9 18-51 7
17. Dinamo	13 2 3 8 11-21 7
18. Chimia	13 3 1 9 15-38 7

MIINE, „PREMIUL DE TOAMNĂ”

Reunirea hiplcă de miine dimineața are mai multe puncte de atracție, printre care și „Premiul de toamnă”, alergare semi-clasica pe distanța de 2.100 m, cu o participare selectă și numeroasă, într-un handicap echilibrat ca șanse, ceea ce promite un spectacol hiplc interesant. A doua atracție a reuniunii este „Pre-

ANUNT

INTREPRINDEREA ECONOMICA DE ADMINISTRARE A BAZELOR SPORTIVE din București, bd. Muncii nr. 37-39, sectorul 2, telefon 20.70.40/10, încadrează de urgentă: ● lucrători comerciali cu gestiune.

Fotbal

UN SINGUR MECI BUN PE ETAPĂ
NU SALVEAZĂ CALITATEA MEDIOCRĂ
A CELORLALTE JOCURI

● Note mici pentru faza de atac ● „Recordul” Politehnicii Iași
● Cum să câștigi dacă nu înscrii goluri? ● Nu mai credeți în...
remiza salvatoare, cu orice preț. Ea nu ajută fotbalul!

Derbyul Sportul studențesc — Corvinul din etapa a 13-a a Diviziei „A” a dat o notă de speranță pentru o nouă calitate a fotbalului practicat, a jocului deschis (desigur, fără a neglija apărarea). A fost doar o amăgire pentru că, lată, doar la câteva zile, Corvinul a dezamăgit prin evoluția sa la Sarajevo, unde, după vreo 30 de minute în care a arătat că parcă știe ce vrea, a evoluat ca o echipă dezarticulată. Rezultatele din cupele europene ne-au readus la realitățile fotbalului nostru, un fotbal de calitate mediocră.

Am notat simțind trecută cu 7 evoluția Sportului studențesc și a Corvinului în ceea ce privește partea ofensivă, conceperea și susținerea fazelor de atac. Nota 7 pentru că a suferit finalizarea și fără o finalizare bună nu se poate spune că e vorba de un fotbal complet. 14—12 a fost raportul șuturilor, dar pe spațiul porții au nimerit doar cîte 5 șuturi de fiecare echipă! Altă carență apărută, din păcate, și mai pregnant în jocul Corvinului în partida de la Sarajevo.

Ce a fost în celelalte partide ale etapei de simțind în PRIVINȚA JOCULUI ÎN ATAC? Puține constatări pozitive. La Bacău (Sport Club — F.C. Bihor), raportul șuturilor a fost doar 8—6, iar pe poartă, un adevărat record al ineficienței: 3—0! Ce fotbal o astfel de acțiune? Asemenea „producții” au avut și Dinamo (5 șuturi la Rm. Vilcea), F.C. Olt (7 șuturi la Petroșani, unele formale), Politehnica Iași (2 șuturi la Ploiești, de necrezut), Univ. Craiova (6 șuturi la Pitești), iar despre calitate unora dintre aceste lovituri la poartă, ce să mai vorbim: imprecise, slabe, pripite ca și construcția atacurilor din care au rezultat. Și să ținem seama că patru din primele cinci echipe clasate au evoluat în deplasare, dar multe s-au dus să joace pentru un 0—0, pentru un punct și doar cînd au văzut că sînt conduse au ieșit la ofensivă. Craiovenii s-au așezat în atac abia în min. 88, cînd au văzut că „le-a zburat” remiza din mină. Steaua, alt caz. A realizat egalul de la Brașov datorită finalului bun,

terminat în forță și putea învinge. Dar era târziu...

Cronicarii noștri au notat: jocul în atac al unora din're divizionarele „A” în partidele de simțind. Iată-le: PETROLUL — nota 6 (a avut două situații clare, pe care le-a fructificat, în ciuda raportului de șuturi, 11—2), POLITEHNICA IAȘI: 5, „POLI” TIMIȘOARA: 5, C.S. TIRGOVIȘTE (care a jucat la Timișoara): 6, F.C.M. BRAȘOV: 6, STEAUA: 7 (mai clară, mai periculoasă în faza de atac, în final nu cum a jucat marți, cu Beroe Stara Zagora, după pauză), F.C. OLT: 5. Deci, cu excepția Stelei care a avut ca adversară o echipă modestă chiar pentru campionatul nostru, cum este F.C.M. Brașov, toate notate sub cota derbyului de la București, pe care toată lumea l-a văzut la televizor. Ne putem face, desigur, o părere în privința calității jocului pe atac al divizionarelor noastre „A”, acolo unde, de fapt, apare valoarea unei formații. În apărare e mai ușor, a construi e mai greu.

S-a ajuns să se facă aproape o filozofie: întregă din așezarea pe teren. 1—4—2—4, 1—4—4—2, 1—4—3—3, dar această „matematică” rămîne abstractă (deși toată lumea spune că joacă elastic) dacă nu se realizează faza de atac. Despre concepție, ce să mai vorbim? Echipele noastre nu atacă sau contraatacă periculos și eficient ca echipele mari de peste hotare văzute la noi. Foarte puține echipe știu această lecție și astfel calitatea campionatului suferă.

Deci apărare în disperare și pierdere meciului în min. 88, cum se întîmplă de obicei în campionatul nostru, nu sînt de preferat: acțiuni deschise, cu șanse mai mari în atac? Să vedem ce va fi azi și miine, la meciurile etapei a 14-a. Tot o luptă surdă pentru puncte și un loc mai bun în clasament, pentru „remiza salvatoare” din deplasare, în care orice idee de joc cade în fața unei apărări disperate? Apărare care, aș văzut, în confruntările internaționale nu are nici o valoare...

Constantin ALEXE

DIN DOSARELE COMISIEI DE DISCIPLINĂ

S-a întîmplat, uneori — deși n-ar fi trebuit să se întîmple niciodată! — ca unii spectatori, certați cu disciplina, să intre în terenul de joc pentru a-i cere socoteală arbitrilor. S-a mai întîmplat ca un asemenea lucru să-l facă vreun „om de ordine” orbit de patima pentru echipa sa, ba și cîte un antrenor irascibil. Dar, oricum, încă n-a fost văzut un PREȘEDINTE DE CLUB în această postură penibilă. Prima (și să sperăm ultima!) excepție a făcut-o Iosif Buda, președintele clubului F. C. Bihor, care, la un moment dat, asistînd la meciul de tineret-speranțe dintre S.C. Bacău și F. C. Bihor, A INTRAT PE TEREN pentru a discuta nu știm ce cu arbitrul. El a avut o altercație și cu jucătorul Botez de la S. C. Bacău, în timp ce spectatorii condamnav prin fluierături intrarea sa în incinta terenului și, în general, atitudinea sa, incredibilă pentru un pre-

ședinte de club. Analizînd faptele, Comisia de disciplină i-a interzis, pînă la sfîrșitul turului, să asiste la meciurile lui F. C. Bihor, altfel decît în calitate de simplu spectator. Iar spectatorii stau în tribună, și nu pe teren!

TREI ETAPE DE SUSPENDARE a primit Zăhuiu (F. C. Constanța), care a lovit un adversar în meciul cu A.S.A. Tîrgu Mureș; Iată de ce avea nevoie F. C. Constanța, în situația în care se află: de jucători suspendați!

Unii jucători cred că nu comit nici o abatere dacă își injură... coechipierii. Se înșală, însă! Regulamentul de organizare a activității fotbalistice nu admite asemenea ieșiri. V-o poate confirma Ușu (C.S.M. Reșița), suspendat pe o etapă pentru o asemenea faptă. Și nu s-a mers, în cazul lui, pînă la limita maximă a regulamentului. Altfel...

Jack BERARIU

HIPISM

Iorga) 1:32,4, 2. Rodion, 3. Dirijor. Cota: cîșt. 1,60, ord. 20, ev. 12, ord. triplă 162 lei. Cursa a III-a: 1. Văsălie (I.R. Nicolae) 1:30,8, 2. Hubert. Cota: cîșt. 4, ord. 20, ev. 7, triplu 1—2—3 1.208 lei. Cursa a IV-a: 1. Herlea (O. Dumitru) 1:26,7, 2. Faleză, 3. Sădău. Cota: cîșt. 2, ord. 22, ev. 17, ord. triplă 585 lei. Cursa a V-a: 1. Rodița (A. Vasile), 2. Hemion. Cota: cîșt. 12, ord. 23, ev. 25, triplu 3—4—5 593 lei. Cursa a VI-a: 1. Hematița (F. Pașcă) 1:42,0, 2. Mantu, 3. Hazos. Cota: cîșt. închis, ord. închis, ev. 52, ord. triplă închisă. Cursa a VII-a: 1. Ostia (Stoian) 1:32,1, 2. In. Cota: cîșt. 8, ord. 35, ev. 35 lei, triplu 5—6—7 1.255 lei.

A. MOSCU

DOKA DE AZI — SENIORII DE MIINE

Costică Sauciu și Constantin Ciolan. Am fost pur și simplu surprins văzîndu-i pe juniorii noștri cum nu mai știau să folosească procedeele tehnice învățate. Comportarea lor la această ediție a campionatelor europene trebuie să fie analizată serios, în perspectiva Jocurilor Olimpice din 1984. Pentru că, dintre seniori, puțini ne dau speranțe de participare, excepțîndu-i pe Constantin Niculae (la semiușoară), Mircea Frățică (la semimijlocie) și Mihai Cioc (la grea). La celelalte categorii, atenția ne este, desigur, îndreptată spre juniorii de acum, presupuși a fi în plină vigoare peste doi ani. Echipa pentru campionatele europene de la Tirgoviște a fost incertă pînă aproape de start. De pildă, semimijlociul Nicolae Vega, ușorul Ștefan Nagy și semigreul Emil Conchi n-au știut că vor concura de cit cu puțin timp înainte, în locul lor fiind vizaiți alți juniori. Nemaiauzit pînă acum, Conchi a fost anunțat abia joi seara că va lupta a doua zi! Sînt multe cauzele prezentării necorespunzătoare a juniorilor noștri. Cert este, în cîteva cuvinte, că EI N-AU FOST BINE PREGĂTIȚI!

Vicepreședintele federației de judo, ing. Victor Mihu, director al Combinatului de oțeluri speciale Tirgoviște, ne-a declarat: „Întregul lot al juniorilor aflați în pregătire la Tirgoviște a avut condiții dintre cele mai bune. Nimeni nu poate reproșa ceva din acest punct de vedere. Părerile diferite ale celor trei antrenori, neînțelegerile dintre ei, poate nepriceperea lor — semnalată și în ziarul „Sportul” după campionatele internaționale — acestea sînt, cred, principalele cauze ale rezultatelor nemulțumitoare înregistrate la aceste campionate europene”.

URMARILE UNEI PREGĂTIRI ȘUBREDE

Semnalăm încă la finele campionatelor internaționale de la Tirgoviște faptul că pregătirea juniorilor români pentru aceste campionate europene era mai mult decît îngrijorătoare. Era deci cazul, avînd la dispoziție, de atunci, încă aproape două luni, să se ia toate măsurile ce se impuneau. După apariția articolului nostru, însă, la federație s-a acreditat ideea că am fi subminat autoritatea antrenorilor în fața sportivilor lor, în loc să se analizeze cu spirit de răspundere adevăra-

55 18 5 30 11 68 32 75 64; Extragera a II-a: 35 67 59 21 56 16 39 26 31. Fond total de cîștiguri: 1.235.198 lei, din care 500.000 lei report la categoria I.

● CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 3 NOIEMBRIE 1982. Cat. 1 (13 rezultate) 127,25 variante a 357 lei; Cat. 2 (12 rezultate) 6440 variante a 55 lei. Intrucît valoarea unitară a cîștigurilor de categoria a 3-a a fost sub plafonul minim de 40 lei, regulamentul, fondul categoriei respective, a fost alocat categoriilor 1 și 2.

DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

IMA ZI DE Agențiile Loto-oot elibera cu numerele pentru transport Pronoexpresie 1982. Cel a desfășurării la ora sportivilor Pro- dr. nerele cîștigăse la televi-

zluze și radio în cursul serii ● De asemenea, numai astăzi mai pot fi depuse buletinele de participare la atractivul concurs Pronosport al acestei săptămîni — prilej de noi succese pentru iubitorii de pronosticuri sportive. NU OCOLIȚI PRILEJUL DE A VA NUMĂRA ȘI DV. MIINE PRINTRE MARI CÎȘTIGATORI! ● NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 5 NOIEMBRIE 1982. Extragera I;

OLIMPIADA DE ȘAH

LUCERNA, 5. — A 5-a rundă a Olimpiadei de șah a adus importante clarificări în ambele turnee, masculin și feminin. Echipele Uniunii Sovietice și-au consolidat pozițiile fruntașe în cele două clasamente, în special la feminin, unde avansul luat pare de pe acum decisiv. În schimb, lupta pentru celelalte locuri pe podium continuă să fie strinsă și în aceasta prezența echipierilor României rămâne notabilă. Formația țării noastre a obținut o nouă victorie, dispunând de cea a Ungariei cu scorul de 2-1. La primele mese, Margareta Mureșan și Marina Pegorevici au făcute remize cu Verőczy și Porubszki, respectiv, iar la ultima Dana Nuțu-Teresenco a câștigat, după intrerupere, în fața Tunde Csonkics. Viitoarele adversare ale românelor vor fi jucătoarele echipei Angliei, realizatoare a unei mari surprize, ele învingând reputata formație a Iugoslaviei cu 3-0! Cu același scor categoric (3-0) a câștigat U.R.S.S. meciul cu Bulgaria. În alte întâlniri: Suedia — R. P. Chineză 2,5-1,5.

Polonia — R.F.G. 2-1, Spania — Olanda 2-1, Argentina — Scoția 2-1, Islanda — Columbia 2-1, Franța — Norvegia 3-0. Conduce U.R.S.S., cu 13 puncte, urmată de România, Anglia și Suedia 11 p, Polonia 10 p, Ungaria și Spania 9,5 p, Bulgaria, R.P. Chineză, Olanda, Argentina, Franța, S.U.A., Italia și R.F.G. — toate cu cîte 9 p.

Surprize au fost înregistrate și în turneul masculin, din păcate una din acestea fiind în detrimentul echipei noastre: România — R.P. Chineză 1-3! (Gheorghiu — Liu 0-1, Ghindă — Liang 0,5-0,5, Stoica — Li 0-1, Foișor — Ye 0,5-0,5). Alte rezultate: U.R.S.S. — Cehoslovacia 2,5-1,5, Argentina — Iugoslavia 2,5-1,5, Olanda — Austria 3,5-0,5, Islanda — Bulgaria 2,5-1,5, S.U.A. — Danemarca 2,5-1,5, Suedia — India 3-1. Ordinea primelor locuri: U.R.S.S. 15,5 p, Olanda 15 p, Cehoslovacia și R.F.G. 14,5 p, Argentina 14 p, Elveția Islanda și S.U.A. 13,5 p. Echipa României are 11,5 p și ocupă locul 26-28 în clasament.

C. M. DE TIR

CARACAS. Proba de pușcă 60 f poziția culcat din cadrul campionatelor mondiale de tir a fost câștigată de Viktor Danilenko (U.R.S.S.) cu 599 p. Pe locurile următoare: 2. William Beard (S.U.A.) 597 p, 3. Viktor Vlasov (U.R.S.S.) 596 p, 4. Andreas Wolfram (R.F.G.) 596 p, 5. Jonny Nyen (Norvegia) 596 p. La pistol cu aer comprimat (10 m, 60 f) primul s-a clasat Viadas Turla (U.R.S.S.) 590 p — record mondial, 2. Aleksandr Melentiev (U.R.S.S.) 580 p, 3. Anatoli Egrîșin (U.R.S.S.) 579 p, 4. Benny Ostlund (Suedia) 579 p, 5. Robinson Geoffrey (M. Britanie) 579 p; echipe: 1. U.R.S.S. 2327 p, 2. S.U.A. 2284 p, 3. Suedia 2281 p, 4. R. P. Chineză 2278 p, 5. Austria 2277 p, 6. Bulgaria 2273 p.

C.C.E. LA BASCHET

Optimile de finală în C.C.E. la baschet: bărbați: Fribourg (Elveția) — Ford Cantu (Italia) 75-112, Honved Budapesta — Cibona Zagreb 89-87, Donar Groningen (Olanda) — Maccabi Tel Aviv 76-69, Crystal Palace Londra — Real Madrid 89-91, Turun Turku — TSKA Moscova 79-89, SCM Le Mans — Billy Milano 64-85; femei: Real Vigo — BBC Koksyde (Belgia) 81-72, Heliolido Cairo — BS Budapesta 36-109, Univ. Ankara — Monting Zagreb 86-52, CAVP Atena — Vicene (Italia) 43-110, Black Star Mersch (Lux.) — VS Praga 32-123, Elitsour Tel Aviv — Agon Dusseldorf 67-129, South Gate Londra — Asnières (Franța) se va juca la 10 noiembrie.

ACTUALITATEA LA TENIS

● La Londra are loc întâlnirea dintre echipele feminine de tenis ale Marii Britanii și Statelor Unite. După prima zi scorul este de 2-0 în favoarea oaspetelor: Barbara Potter — Sue Barker 6-2, 6-2, Anne Smith — Virginia Wade 3-6, 7-5 6-3 ● În același timp, la Gand, în Belgia, se desfășoară partida din cadrul Cupei intercontinentale, dintre o selecționată europeană și S.U.A. După 2 zile europencele conduc cu 3-2. În ziua a doua, Catherine Tanvier — Betsy Nagelsen 6-0, 6-3, Sylvia Hanika — Martina Navratilova 4-6, 5-7 ● Turneul de la Stockholm: Panatta — H. Simonson 7-5, 6-3, Viander — Högstedt 6-4, 3-6, 6-3, Lapidus — S. Simonson 6-7, 6-3, 7-6, Glikstein — Palin 6-2, 6-3, Leconte — Bathmann 6-2, 6-2, Rahnasto — Stan Smith 6-4, 3-6, 6-3.

DIVIZIA „A” DE BASCHET MASCULIN

BRAȘOV, 5 (prin telefon). În ziua a doua a celui de al treilea turneu al campionatului de baschet masculin, au fost înregistrate următoarele rezultate: C.S.U. SIBIU — FARUL CONSTANȚA 89-87 (41-45). Echipa de pe Litoral, pornită favorită, s-a văzut contracarată de clanul studenților, care, în min. 10, conduceau cu 24-19. A urmat o perioadă de 10 minute în care valoarea și experiența lui Pașca, Băiceanu, Mănișă, Spinu și Radu și-au spus cuvântul și Farul conducea, la pauză, cu 45-41. În partea a doua, am urmărit o partidă de bun nivel tehnic, în care jucătorii ambelor echipe au etalat multe din frumusețile baschetului modern: joc în viteză, fantezie, precizie în aruncări, procedee eficiente de apărare etc. În min. 30, conștanțenii conduceau cu 67-32 și, după felul cum evoluau, se părea că se îndreaptă spre o victorie sigură. În continuare, însă, antrenorul sibienilor a făcut câteva mutații inspirate în formația sa și aspectul meciului s-a schimbat evident în favoarea sibienilor care, în

min. 36, conduceau cu 81-74 și meciul părea jucat. În ultimele două minute, însă sportivii de la Farul au avut o revenire extraordinară și, cînd mai erau cîteva secunde de joc, au egalat: 87-87. Studenții au mingea, revin în atac și Copăcian înscrie coșul victoriei cînd mai erau doar 2 secunde! Au marcat: Chiriță 37, Dăian 16, Copăcian 14, Apustu 9, Takacs 5, Bretz 4, Tonca 4 pentru învingători, respectiv Băiceanu 33, Pașca 18, Mănișă 18, Radu 10, Spinu 8.

RAPID BUCUREȘTI — POLITEHNICA IAȘI 69-67 (35-31). Feroviarii, cu un lot omogen, au abordat meciul cu ușurință, crezînd că doar cu numele sportivilor se poate câștiga. Pe parcursul întâlnirii, și-au dat seama că adversarul luptă fără complexe, că se apără cu dirzenie și puțin a lipsit să asistăm la o surpriză. Au marcat: Dumitru 14, Caraiion 11, Fluturăș 10, Bulancea 8, Vințilă 8, Sipoș 6, Mihuță 4, Suciu 4, Plamadă 4 pentru învingători, respectiv Moisescu 24, Măgurean 19, Mihăilescu 12, Boișteanu 8, Matei 4.

PARTIDE DECISIVE ÎN CAMPIONATUL DE POLO

Ieri a fost o nouă „zi plină” în întrecerea poloștilor. În cele două reuniuni — peste 8 ore de joc — am urmărit, la bazinul Floresca, mai multe partide interesante, la care și-au adus contribuția, în egală măsură, atît favoritele în lupta pentru titlu, cît și cele din partea inferioară a clasamentului.

Progresul și Voința au furnizat, dimineața, una dintre cele mai palpabile întâlniri ale competiției. Exponent conduși de Al Szabo, bucureștenii au dovedit că au reale posibilități de a atinge alături de formațiile fruntașe. El au atacat dezinvolat, concretizînd spectaculos prin Florinescu și Dingu: 4-1, 5-4 și 6-5. De fiecare dată, însă poloștili clujești, mai experimentați, au revenit, egalînd mai întîi (6-6 în min. 19) apoi, trezînd, apoi, la conducere (8-6 în min. 24). În ultimul minut, pe tabela de scor era egalitate: 9-9. Și, cînd mai erau doar 30 de secunde de joc, Gyrfas a adus clujeștilor o victorie (10-9) ce putea reveni la fel de bine celor de la Progresul.

Extrem de atractivă a fost întrecerea dintre Rapid București și echipa L.C. 37. Lotul de juniori, pregătit de V. Medlanu și E. Georgescu a jucat, practic, de la egal, timp de trei reprize, cu redutabila formație feroviară. În ultimele 7 minute, giuleștenii, mai robuști și cu experiență mult superioară, s-au impus net, câștigînd cu 16-10. Scorul nu reflectă însă, raportul de forțe din teren.

Dinamo a obținut noi succese, partida cu Crișul, de astă seară, fiind așteptată cu mare interes. În meciul codageilor, Rapid Arad — C.N. A.S.E. 7-7.

Rezultate: Dinamo — L.C. 37 15-9 (4-2, 3-2, 5-1, 3-4), Crișul — Rapid Arad 18-6 (6-1, 4-2, 5-0, 3-3), Rapid București — C.N. A.S.E. 14-9 (6-2, 3-3, 3-2, 3-2), Voința Cluj-Napoca — Progresul 10-9 (1-3, 2-1, 4-2, 3-3), Rapid București — L.C. 37 16-10 (2-2, 5-3, 2-3, 7-2), Rapid Arad — C.N. A.S.E. 7-7 (2-0, 2-3, 1-4), Dinamo — Progresul 13-6 (4-1, 6-3, 1-1, 2-1), Crișul — Voința 9-10 (1-3, 2-3, 4-2, 2-2)!

Adrian VASILIU

STANDARDURILE DE PARTICIPARE A ATLEȚILOR LA C. E. DE SALĂ

La 5 și 6 martie 1983, Budapesta va găzdui întrecerile campionatelor europene de atletism în sală. Pentru participarea la competiție se cer realizate următoarele standarde: bărbați: 200 m — 22,3 sau 22,44, 400 m — 47,9 sau 48,04, 800 m — 1:50,0, 1500 m — 3:47,0, 3000 m — 7:58,0, lungime — 7,80 m, triplu — 16,10 m, înălțime — 2,20 m, prăjini — 5,30 m, greutate — 18,00 m; femei: 200 m — 25,0 sau 25,14, 400 m — 54,8 sau 54,74, 800 m — 2:07,0, 1500 m — 4:20,0, 3000 m — 9:20,0, lun-

gime — 6,25 m, înălțime — 1,88 m, greutate — 16,00 m. Pentru cite un concurent de probă înscrierea nu este condiționată de nici un fel de standard, care se cer numai atunci cînd se dorește participarea a doi sau trei atleți! La cursele de 60 m și 60 mg nu există standardele, așa că o țară poate înscrie, la aceste probe, cite 3 atleți sau atlete. Performanțele standard pentru C.E. de la Budapesta trebuie realizate în perioada 1 noiembrie 1982 — 23 februarie 1983.

PROGRAMUL MECIURILOR DIN OPTIMILE DE FINALĂ ALE CUPEI U.E.F.A.

Ieri, la Zürich, a avut loc tragerea la sorți a meciurilor din optimile de finală (etapa a III-a) ale Cupei U.E.F.A. Reprezentanta țării noastre, Universitatea Craiova, va întâlni la 24 noiembrie echipa franceză Girondins de Bor-

deaux. Primul joc va avea loc la Bordeaux.

Returul este programat la 8 decembrie la Craiova.

Iată programul complet (primele echipe sînt gazde la 24 noiembrie):

A 65-a aniversare a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie

O MIȘCARE SPORTIVĂ DE DIMENSIUNI URIAȘE

La 7 noiembrie, popoarele Uniunii Sovietice, împreună cu forțele progresiste de pretutindeni, aniversază împlinirea a 65 de ani de la Marea Revoluție Socialistă din Octombrie, eveniment crucial în istoria omenirii, care a dus la întemeierea primului stat al muncitorilor și țărănilor, a statului sovietic socialist, inaugurînd o eră nouă, eră socialismului și comunismului. Deceniile care au trecut de la acest memorabil eveniment au scos pregnant în evidență trădnicia și vitalitatea noii orînduirii, atestate prin succesele de seamă dobîndite pe calea dezvoltării multilaterale a țării.

În ansamblul marilor realizări obținute de U.R.S.S., în tot acest răstimp, se înscriu și acelea din domeniul sportului și educației fizice, mișcarea sportivă sovietică ocupînd astăzi un loc fruntaș în lume.

Conform statisticilor, în întreaga Uniune Sovietică aproape 100 milioane de locuitori, dintre care 32 milioane femei, sînt angrenați în practicarea cu regularitate a exercițiilor fizice și sportului. Această uriașă mișcare sportivă dispune de o puternică bază organizatorică, tehnică și materială. Activitatea de cultură fizică se desfășoară, în totalitatea sa, în cadrul a două direcții principale: obligatorie — în toate unitățile școlare conform programelor de învățămînt și voluntară — în colective sportive, cluburi, secții și cercuri. În întreprinderi, colhozuri și sovhozuri, instituții, școli și universități, ființează aproximativ 2200 de colective sportive și peste 7000 de cluburi sportive și tehnice. Iar în cadrul tuturor acestora activează 318000 de salariați (profesori de educație fizică, antrenori, specialiști), precum și aproape 9 milioane de instructori voluntari și 6 milioane de arbitri, care-și consacră timpul liber acestei activități. Baza materială este asigurată din bugetul de stat și cel al sindicatelor, fondurile cooperăției și veniturile organizațiilor sportive. În sfîrșit, trebuie menționat că mijloacele de care dispune mișcarea sportivă din U.R.S.S. asigură practicarea exercițiilor fizice de către 20 de milioane de oameni, în fiecare zi.

În actualul plan cincinal, în cadrul mișcării sportive sovietice, o atenție deosebită este acordată practicării exercițiilor fizice la domiciliul fiecărui locuitor. Pentru aceasta în diferite localități și raioane de pe întinsul țării sovietice au fost create aproximativ 84000 de centre de cultură fizică, tehnico-sportive și pentru copii preșcolari, care grupează un număr de peste 40 milioane de oameni de diferite vârste. Asemenea centre oferă iubitorilor sportului posibilitatea de a practica disciplina preferată, în condiții superioare, contra unor taxe modice. Ele sînt deosebit de răspîndite actualmente în R.S.S. Bielorusă, unde au și luat ființă pentru prima oară. În orașele și satele Lituaniei și Ucrainei, ca și la Leningrad, au devenit tradiționale festivalurile sportive organizate pe străzi, cartiere și în microraioane. În Estonia este foarte popular

un joc colectiv numit „Kilometrul Trimm”, la care ia parte fiecare al patrulea cetățean al acestei republici. Locuitorii orașelor Magnitogorsk, Orenburg și Kohtla-Jarva participă, în număr mare, la „crosurile sănătății” în parcurile și pădurile din împrejurimi. O foarte recentă inițiativă poartă titulatura „Cu întreaga familie — la start!” și ea s-a dovedit atît de populară, încît Comitetul unional de cultură fizică și sport, împreună cu redacția ziarului „Izvestia”, au notărit să organizeze anul trecut o competiție de masă cu finale pe întreaga țară. Au luat parte familii de sportivi din peste 60 de orașe și raioane.

Nu este un secret pentru nimeni că forța mișcării sportive sovietice, probată prin înalte performanțe ale sportivilor săi de vîrf, rezidă în deosebita amploare a activității de masă. Iar pe prima treaptă a acestei activități stă munca dedicată cadrelor celor mai tinere, copiii și școlarii. Există astăzi în Uniunea Sovietică peste 6200 de școli sportive, cu un program a cărui diversitate crește mereu. Milioane de școlari, din diferite unități de învățămînt, iau parte anual la diferite competiții ce le sînt dedicate în mod special. Ele sînt sugestiv intitulate „Startul speranțelor”, „Patina de argint”, „Mingea de piele”, „Pucul de aur” și câștigătorii lor se bucură de o notorietate apropiată de aceea a campionilor din categoriile de seniori. Totodată, cei mai buni din rîndul micuților competitori sînt selecționați pentru participarea la taberele sportive școlare, amplasate de obicei în localități pitorești, la liziera pădurilor, în stațiunile maritime sau de munte, unde de acestia au posibilitatea să-și cizezeze talentul sub supravegherea unor sportivi de renume și specialiști, care le împărtășesc cu generozitate din vazele lor cunoștințe. În mijlocul acestor fragede vîrstare ale sportului, campionii de minie, au putut fi văzuți adesea asemenea celebrității ale stadioanelor ca Valeri Borzov, Ludmila Turisceva, Tatiana Kazankina, Viktor Saneev, Anatoli Tarasov. Din mișcarea tuturor acestora, „ștăfeta generațiilor” pornește către viitori mari performanțe.

GIRONDINS DE BORDEAUX

- | | |
|--------------------|-------------------------|
| Servette Geneva | — Bohemians Praga |
| R.S.C. Anderlecht | — F.C. Sarajevo |
| F.C. Sevilla | — F.C. Kaiserslautern |
| F.C. Zürich | — Benfica Lisabona |
| Girondins Bordeaux | — Universitatea Craiova |
| F.C. Köln | — A.S. Roma |
| Dundee United | — Werder Bremen |
| Spartak Moscova | — F.C. Valencia |

este Almé Jacquet, fost internațional la vremea sa. Forța actuală a echipei reiese și din rezultatele înregistrate în primele două tururi ale Cupei U.E.F.A., în care jocurile disputate pe teren propriu au constituit tot atîtea victorii la scor, care au hotărît calificarea: F. C. Carl Zeiss — Girondins 3-1, și 0-5; Hajduk Split — Girondins 4-1 și 0-4.